

Algemene informatie

Aanbesteding: 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 25201
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bestek, post 500020 Vraag: Op de tekening valt niet te zien waar dat het plantmateriaal geplant moet worden. Kunt u dit aangeven? Antwoord: Ja, zie bijlage 'Nvl locatie 500020.jpeg'. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 18 mei 2026 Percelen: P1 25201 Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot
Ref.nr. 2	Onderwerp: Bestek, post 500010 Vraag: In de post staan geen maatschrijvingen van het te leveren plantmateriaal. Kunt u deze aangeven? Antwoord: In de bestekspostnr. 500020 worden de maten toegevoegd. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek, post 250010

Vraag:

Kunt u hier een maximale transportafstand aangeven?

Antwoord:

Nee, zie tekening. Het is afhankelijk waar het vrijkomt, de afstand tot de nabijgelegen zandbaan en de oppervlakte van de verwerking.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek, post 320020

Vraag:

Dolomie Merlemont is een andere benaming van wat vroeger Gravier d'Or was. Gravier d'Or is niet meer verkrijgbaar. Mag dit ook GraviLux met gradatie 0/8 mm zijn?

Antwoord:

Dolomie Merlemont / Gravier d'Or blijkt inderdaad niet meer leverbaar te zijn. De bestekspost wordt aangepast naar GraviLux 0-8 mm.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
5

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

Bestek, post 320020

Vraag:

Moet de hoeveelheid ter inlichting hier niet 770 ton zijn?

Antwoord:

Dat klopt. In de berekening is de dikte per ongeluk niet meegenomen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bestekpost 230210

Vraag:

Genoemde hoeveelheid bij deze bestekpost is 331 m1. Echter wordt in post beschreven dat het gaat om lengtes van 11 m1 en dan 4 a 5 stuks. Dit laatste zou betekenen een totale lengte van 55 m1. Wat is juist?

Antwoord:

Deze deficode is TOT 11 m lengte per duiker. De standaard lengte van een buis is 2,4 m. Daar was het aantal stuks op gebaseerd. De lengte van de duiker verschilt per locatie (van 4 tot 19 m). Het aantal wordt aangepast naar 35 stuks. Uitgaan van de aangegeven hoeveelheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
7

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

Bestekpost 230320

Vraag:

Genoemde hoeveelheid bij deze bestekpost is 61 m1. Echter wordt in post beschreven dat het gaat om lengtes van 11 m1 en dan 4 stuks. Dit laatste zou betekenen een totale lengte van 44 m1. Wat is juist?

Antwoord:

Deze deficode is TOT 11 m lengte per duiker. De standaard lengte van een buis is 2,4 m. Daar was het aantal stuks op gebaseerd. De lengte van de duiker is ca. 9 m per stuk. Het aantal wordt aangepast naar 7 stuks. Uitgaan van de aangegeven hoeveelheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Bestekpost 310020 en 310030

Vraag:

Menggranulaat met 0% plastic bijmenging is ons inzien geen beschikbaar product.

Antwoord:

Akkoord, de bestekspost zal aangepast worden naar menggranulaat met max. 0,1% bijmenging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
9

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

Tekening N05

Vraag:

Kan op tekening N05 de maatvoering van de paden worden toegevoegd?

Antwoord:

Zie de aangepaste tekening N05.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
10

Onderwerp:

bestek

Vraag:

110110 t/m 110160 Hoe bedoelt u verwijderen tot een diepte van 0,3/0,4m onder maaiveld excl. wortelgestel?

110170 waar komen deze stobbe vrij?

110110 Wat is ongeveer de breedte van de stroken van het te verwijderen bos?

Antwoord:

110110-110160: Dit is een standaard tekst vanuit de CROW; er moet zo veel mogelijk van de kluit meegetrokken worden bij het rooien, maar het hoeft niet tot de laatste wortel verwijderd worden.

110170: Zoals vermeld bij bestekspostnr. 110110, 110150 en 110160.

110110: Dat is afhankelijk van de huidige en de toekomstige breedte van het pad; tussen de 1 en 10 m. Zie tekening N01.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Ref.nr.
12

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

Bestekpost 420050 t/m 420080

Vraag:

Is het mogelijk om detailtekeningen of schetsen te ontvangen van de diverse sluizen /afsluitvoorziening die geleverd/aangebracht dienen te worden?

Antwoord:

Zie tekening R01.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
13

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bepalingen 01 13. Kan dit komen te vervallen, aangezien er het Kwaliteitsplan niet van toepassing is?

Antwoord:

Nee, het opstellen van een tijdschema wordt wel verlangd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
14

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

05 Tijdsbepaling. Hoe om te gaan met prijsbepaling en mogelijkheden tot verrekening/indexering met het oog op de termijn van uitvoering?

Antwoord:

Met de prijsbepaling moet rekening gehouden worden met de uitvoeringstermijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
15

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bepalingen 01 04 01, lid 01. Kunt u heroverwegen om de risicoregeling van toepassing te verklaren? Zo niet, kan inhoudelijk worden onderbouwd waarom de risicoregeling niet van toepassing wordt verklaard? (Zeker gezien de huidige markteconomische situatie)

Antwoord:

De risicoregeling blijft niet van toepassing. Door de relatief korte uitvoeringstermijn is daarvoor gekozen. Bij extreme onvoorziene kostenontwikkelingen kan een verzoek tot een tegemoetkoming daarvan ingediend worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 6.4.2.2 wordt verwezen naar de Standaard RAW Bepalingen 2020. Sinds september 2025 zijn de Standaard RAW Bepalingen 2025 van kracht. Waar moet vanuit worden gegaan?

Antwoord:

Dit bestek is gemaakt in de 2020 versie, dus zodoende is de Standaard 2020 van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.

17

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bepalingen 01 01 01, lid 01. De Standaard RAW Bepalingen 2020 worden van toepassing verklaard. Sinds september 2025 zijn de Standaard RAW Bepalingen 2025 van kracht. Waar moet vanuit worden gegaan?

Antwoord:

Dit bestek is gemaakt in de 2020 versie, dus zodoende is de Standaard 2020 van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
18

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bestekspost 800010. Welk type werknemer moet worden opgenomen?

Antwoord:

Dat is afhankelijk van het benodigde type werk. Denk daarbij aan een civiele medewerker, een natuurmedewerker enz.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
19

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bestekspost 600040. Welke bakinhoud moet de hydraulische graafmachine minimaal hebben?

Antwoord:

Dat is ter keuze van aannemer. Dit is afhankelijk van in te zetten materieel voor de werkzaamheden van bpnr. 11.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
20

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Bestekspost 420030. Moeten de bevestigingsmaterialen ook worden meegenomen? Zo ja, kan dit als zodanig worden omschreven?

Antwoord:

Ja, de bevestigingsmaterialen moeten ook meegenomen worden. Dit zal niet extra in de bestekspost worden omschreven. Dit valt onder een behoorlijke aanwending der bouwstoffen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
21

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Besteksposten 310020 en 310030. De hoeveelheid ter inlichting klopt niet, zou ongeveer 3.585 ton en 3.395 ton moeten zijn. Kan dit worden aangepast?

Antwoord:

Er was gerekend met 1500 kg/m³ (onverdicht). De hoeveelheden worden aangepast naar resp. 3.465 en 3.140 ton (2 ton/m³).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
22

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Besteksposten 120020 t/m 120050. Hoe om te gaan met de acceptatiekosten?

Antwoord:

Zoals in de posten vermeld, moet dit in de eenheidsprijs zijn meegenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

2.1. Algemene gegevens, 10 milieuhygiënische gegevens, hier staat niet van toepassing. Zijn er geen gegevens bekend van de bodemkwaliteit? Zo niet, wat mag als uitgangspunt worden aangehouden?

Antwoord:

Volgens het uitgevoerde historische vooronderzoek bodem is voldoet de Oirschotse Heide gemiddeld aan de bodemkwaliteitsklasse 'Achtergrondwaarde'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Ref.nr.
24

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

RAW-bestek

Vraag:

Waarom bevatten (bijna) alle pagina's een watermerk met "CONCEPT"? Worden er nog wijzigingen verwacht?

Antwoord:

Het bestek was wel geregistreerd bij het CROW, maar per ongeluk is deze registratie niet doorgevoerd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Recente brand

Vraag:

Heeft de recente brand op het oefenterrein impact op de scope en/of inhoud van dit project?

Antwoord:

Nee, dit heeft geen wijzigingen van het bestek tot gevolg.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
26

Onderwerp:
streklaag kantopsluitingen

Vraag:

In de besteksposten met betrekking tot het aanbrengen van kantopsluitingen wordt voorgeschreven dat langs de opsluitbanden een streklaag van betonstraatstenen in specie moet worden aangebracht. De leverantie van deze betonstraatstenen is niet bij alle betreffende posten inbegrepen. Kunt u de leverantie van de streklaag toevoegen?

Antwoord:

Nee, de benodigde betonstraatstenen zijn al opgenomen in de vermelde hoeveelheden ter leverantie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Ecologisch werkprotocol

Vraag:

Kunt u aangeven of er op dit moment reeds een EWP beschikbaar is, of dat dit plan nog volledig door de opdrachtnemer moet worden opgesteld na gunning?

Antwoord:

Dit EWP is beschikbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Ref.nr.
28

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:

Veroeren en verwerken grond

Vraag:

- Bestekpost 250010 en 250020 Grond vervoeren en verwerken 4.400,00 m3. Zand vrijgekomen bij bestekpostnr. 240110.

De hoeveelheid vrijgekomen zand bij bestekpostnr. 240110 is 2.120 m3.

De totale hoeveelheid te ontgraven zand bestekpost 240110, 240210, 240310 en 240330 is 5.335 m3.

Graag duidelijkheid hierover

Antwoord:

Dit zand is vrijgekomen bij alle te ontgraven zand-posten. Doordat bij de duikende verharding een deel van het zand weer op de verharding aangebracht moet worden, is de totale hoeveelheid te vervoeren en verwerken zand 4.400 m3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
29

Onderwerp:

Vervoeren grond

Vraag:

Bestekpost 250010 Grond vervoeren. Wat is de transportafstand?

Antwoord:

Nee, zie tekening. Het is afhankelijk waar het vrijkomt, de afstand tot de nabijgelegen zandbaan en de oppervlakte van de verwerking.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
30

Beantwoord op:
18 mei 2026

Percelen:
P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Onderwerp:
Hoeveelheid te leveren menggranulaat

Vraag:
Bestekpost 310020: De te leveren hoeveelheid menggranulaat klopt niet. Bij een sg van 1,85 ton /m3 is dit 3.491 ton
Bestekpost 310030: De te leveren hoeveelheid menggranulaat klopt niet. Bij een sg van 1,85 ton /m3 is dit 3.306 ton

Antwoord:
Er was gerekend met 1500 kg/m3 (onverdicht). De hoeveelheden worden aangepast naar resp. 3.465 en 3.140 ton (2 ton/m3).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
18 mei 2026

Percelen:
P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Inzet werknemers

Vraag:
Bestekpost 800010: Inzetten van werknemer. In de omschrijving ontbreekt het soort werknemer.

Antwoord:
Dat is afhankelijk van het benodigde type werk. Denk daarbij aan een civiele medewerker, een natuurmedewerker enz.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

18 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot

Mededelingen**Ref.nr.**

M1

Onderwerp:

RSX bestand

Inhoud mededeling:

Per abuis is de oude rsx bestand bij de nota van inlichtingen geupload. De juiste versie met de wijzigingen zijn bij deze toegevoegd. De oude is vervallen.

Aangemaakt op:

19 mei 2026

Percelen:

P1 25201 | Herinrichting Compagnie Oefenterrein Oirschotse heide te Oirschot